Итоговая работа по теме «Политическая карта мира».     Вариант 1
1).     Политически независимыми государствами  называются:
1.Колонии; 2.Суверенные; 3.Метрополии; 4.«Ключевые» страны.

2)     Расставьте следующие станы по мере убывания площади:
1.Канада; 2.Австралия; 3.Россия; 4.Китай..

3)     К микрогосударствам Европы не относится:
1.Ватикан; 2.Монако; 3.Бруней; 4.Португалия.

4).    Приморское положение не имеют страны:
1.Китай и Намибия;                2.Швеция и Чили; 
3.Швейцария и Афганистан; 4.Испания и Мавритания.

5).   Страна-архипелаг – это:
1.Индонезия; 2.Япония; 3.Исландия; 4.Шри-Ланка.

6).      Стана Зарубежной Европы, не имеющая выхода к морю:
1.Швейцария; 2.Германия; 3.Дания; 4.Швеция;

7)      К НИС не относится страны:
1.Сингапур; 2.Тайвань; 3.Таиланд; 4.Республика Корея.

8).     Нефтеэкспортирующие страны расположены в районе:
1.Персидского залива;2.Бенгальского залива; 3.Средиземного моря; 4.Аравийского моря.

9)    Россия относится к странам: 
1.«Ключевым»; 2. НИС; 3.странам с переходной экономикой; 4.нефтеэкспортирующим.

10)     .Какая из перечисленных стран является конституционной монархией:
1.Великобритания; 2.Ватикан; 3.Финляндия; 4.Бангладеш.

11)     Теократической монархией является:
1.Монако; 2.Румыния; 3.Катар; 4.Ватикан.

12)     Федеративным государством не является:
1.Франция; 2.Бельгия; 3.Россия; 4.США.

13)   Установите соответствие между странами-гигантами по численности населения и их столицами:
1.Китай;               а. Джакарта;
2. США;               б. Пекин;         
 3. Индия;             в Вашингтон;
4.Индонезия.       г.  Дели.

14)    Какие из перечисленных стран являются наименее развитыми?
1.Египет;   2.Индонезия;         3.ОАЭ;               4.Чад.

15)    Большинство монархий в настоящее время  находится:
1.В Африке; 2.В Европе; 3.В Северной Америке; 4.Южной Америке.

16)     Установите соответствие:
1.Нефтеэкспортирующие страны                                          а.Бразилия, Индия
2.Новые индустриальные                                                       б.Иран, Алжир
3.Ключевые государства                                                        в.Тайвань, Сингапур
4.Страны, входящие в блок НАТО                                       г.США, Канада

17).    Одной из наименее развитых стран мира является:
1.Эфиопия; 2.Малайзия;3.Иран; 4.Албания.

18)   .Выделите федеративное государство Азии:
1.Индия; 2.Турция; 3.Индонезия; 4.Саудовская Аравия. 



Итоговая работа по теме «Политическая карта мира».     2 вариант

1). Показатель, характеризующий стоимость всей продукции, выпущенной на территории данной страны за год ( в долларах США) называется: 1.ВОЗ; 2.ВВП; 3.ИКТ; 4.ЕС

2)    Полуостровное положение не имеет страна:
1.Франция; 2.Италия; 3.Греция; 4.Норвегия.
                      3).    Какая страна не имеет выхода в Мировой океан:
                               1.Канада; 2.Норвегия; 3.Корея; 4.Словакия.

4).    Выберите островное государство:
1.Венесуэла; 2.Австралия; 3.Марокко; 4.Индонезия.

5).      Укажите варианты, в которых верно указана столица государства:
1.Индия – Бомбей;                           3.Италия – Рим;
 2.Великобритания – Манчестер     4.Польша – Краков.

6).   К экономически развитым странам относятся:
1.Япония, США, Норвегия;            3.Германия, Польша, Украина;
 2.Испания, Франция, Китай;         4.Финляндия, Чехия, Албания.

7)     К «ключевым странам» не относится:
1.Индия;  2.Бразилия;      3.Южная Корея;    4.Мексика.

8).    Какая форма правления предусматривает передачу власти по наследству:
1.Республика;       2.Монархия;        3.Федерация;     4.Унитарная республика.

9).    Какая страна является абсолютной монархией:
1.Норвегия; 2.Бельгия; 3.Саудовская Аравия; 4.Венгрия.

10).            К НИС относится:                1.Сербия; 2.Россия; 3.Сингапур; 4.Китай.

11).      К группе наименее развитых стран относятся:
1.Чили, Аргентина, Бразилия;   3.Саудовская Аравия, Катар, Кувейт;
 2.Судан, Бутан, Афганистан;    4.Сингапур, Южная Корея, Китай.

              12).   Установите соответствие:
1.Венгрия;                       а.Страна в составе СНГ;
 2.Канада;                       б.Государство в составе Содружества;                       
3.Германия;                     в..Страна с «переходной» экономикой.          
 4.Беларусь.                      г..Страна входит в состав «большой восьмерки»;

13)             .Выберите правильное утверждение:
1.США – республика, унитарное государство;
2.Италия – монархия, унитарное государство;
3.Индия - республика, федеративное  государство
4.Саудовская Аравия – абсолютная монархия.

14)   .Какие из перечисленных стран являются развитыми государствами с федеративной формой правления?                  1.Италия; 2.Германия; 3.ОАЭ; 4.Бельгия.

15)  Большинство НИС  расположено:
1.В Европе; 2.В Юго-Западной Азии; 3.В Юго-Восточной Азии; 4.В Африке.

16)    Столицей Дании является:              1.Амстердам; 2.Осло; 3.Стокгольм; 4.Копенгаген.

17)   Определите  государство, территория которого расположена сразу в двух частях света:
1.Египет; 2.Панама; 3.Китай; 4.Бразилия.

18). Форма административно-территориального устройства, при которой в составе государства нет самоуправляющихся государственных образований, называется:
1.Монархией;             3.Республикой;      2.Федерацией;        4.Унитарным государством.

19)   Самой северной страной из перечисленных является:
1.Нигерия; 2.Чили; 3.Филиппины; 4.Турция 

































